

## Лето – это маленькая жизнь

Автор: Гаврин О.С.  
27.07.2021 16:27

---

По итогам первого полугодия 2021 года на территории Нижегородской области зарегистрировано 222 дорожно-транспортных происшествия с участием подростков, в которых 4 ребенка погибли и 245 получили ранения. За 6 месяцев т.г. на территории Шатковского района совершено три дорожно-транспортных происшествия с участием детей, в которых пострадало три ребенка.

В целях снижения вероятности детского дорожно-транспортного травматизма, со 2 по 8 августа т.г. на территории Нижегородской области, в том числе на территории Шатковского района, будет проводиться информационно-пропагандистское мероприятие «Лето – это маленькая жизнь». В рамках данного мероприятия особое внимание будет уделено соблюдению Правил дорожного движения детьми, принимающих участие в дорожном движении в качестве пешеходов, велосипедистов, водителей.

Будьте аккуратны на дорогах!

ОГИБДД ОМВД России по Шатковскому району